

ПРОЛОГ

По ночам мне часто снится один и тот же сон. Я лежу у бассейна, наполненного шампанским, в окружении молодых плейбоев. Звонит мой украшенный стразами и бриллиантовыми камешками телефон, я отвечаю и улыбаюсь. Это мой любовник только что приземлился на своём частном самолёте. Он приглашает меня в ресторан, полакомиться свежими трюфелями. Виртуальный любовник демонстрирует свою щедрость и финансовые возможности.

Красивые люди, красивые вещи, красивая жизнь. Тяжело просыпаться после таких сновидений...

Мои родители вечно ссорились из-за нехватки денег. Оба нервные, постоянные склоки, крики, скандалы, упрёки. Любви и счастья у них я не замечала. Ещё в детстве поняла, что деньги — это основа нормальной и спокойной жизни. С младых ногтей мама убеждала меня: нужно искать обеспе-

ченного мужчину, тогда есть гарантия избежать бытовых проблем и получить всё, о чём мечтала. Она очень хотела, чтобы я попала в высшее общество и там нашла своё счастье. Неужели в богатого нельзя влюбиться? В конце концов, богатым с пустой головой не становятся.

Больше всего на свете я боюсь бедности. Бедные редко бывают счастливыми. Как можно чувствовать себя счастливым, когда нечем накормить ребёнка?! И если благоверный не в силах обеспечить необходимый для возлюбленной финансовый минимум, никакая безгранична любовь не сделает её счастливой.

Глупо утверждать, будто не в деньгах счастье. Деньги надо уважать, они помогают решить проблемы. Любые мечты можно осуществить, были бы деньги. Конечно, купюрами, пусть и самыми крупными, не воскресишь близких. Да и полюбить только за деньги невозможно, но... всё же деньги — это пригласительный билет к счастью. Как жить без денег, если всё кругом покупается и продается? Любовь, и та требует денег.

Жизнь диктует нам свои правила. Без денег мы никто и ничто. Попробуйте без денег выглядеть прилично. Уж лучше я буду иметь деньги, чем деньги будут иметь меня. Когда спрашивают, что бы я выбрала: любовь или деньги, я всегда отвечаю: любовь и деньги.

Любовь бывает разная, как и заполненность кошелька. С любимым без средств к существованию долго не протянешь, запросто превратишься в бабу, замороченную на кормёжке домочадцев, если в холодильнике частенько ничего нет. По мне, так лучше купаться в деньгах и жить легко и свободно, чем купаться в объятиях нищего любимого. В объятиях любимого можно полежать день, два, неделю, а потом голод возьмёт своё, и опять погрязнешь в быту. Никакой любви не захочется, взмолишься, чтобы боженька помог нормально жизнь наладить.

Незамужняя девушка ищет богатого инстинктивно. Пусть будет маленький, толстый, лысый, но богатый, чем красавец-бездельник. Любая женщина хочет иметь детей, а не делать аборты. И она жизнь положит, чтобы обеспечить детям достойную судьбу. Имея такие цели, далеко не каждая согласится терпеть рядом голодранца. Мужчина должен уметь обеспечить нормальные условия семье. Рая в шалаше не существует. Уж лучше шалаш в раю... С деньгами всегда легче строить отношения. Наверное, поэтому молодые девчонки мечтают выйти замуж за миллионеров.

Одна моя знакомая назвала жену миллионера бедной женщиной. Мол, она у неё ничего не вызывает, кроме сочувствия. Не верится что-то, хотя она вращается в высших кругах и лучше знает

обстановку. Говорят, быть женой миллионера — тяжкое испытание. Есть, конечно, безусловные плюсы, но и минусы имеются. Многие ваши мечты становятся реальностью — это плюс. Собственный особняк в элитном посёлке, домработницы из экзотических стран, повара и гувернантки, садовники, роскошный автомобиль с водителем, охранник, самые лучшие и престижные курорты, огромная гардеробная с наимоднейшими нарядами от-кутюр, высшее общество, модные и весёлые вечеринки — плюсы, плюсы и плюсы... С таким мужем все женские прихоти исполняются молниеносно.

Но в этой сытой жизни не меньше и минусов. И главный минус — это то, что вы становитесь пленницей, заточённой в золотой клетке. У вас будет всё, кроме одного — права голоса.

Не каждая женщина согласится быть красивой пташкой, способной петь в неволе. Часто бывает, что есть всё в полном смысле этого слова, нет только радости жизни. Вкус к жизни почему-то пропадает. Это трудно — жить и знать, что твоё мнение никого не интересует. Нелегко сидеть в четырёх стенах и быть материально, эмоционально и духовно зависимой от нелюбимого мужчины.

Очень часто у миллионера есть только одно достоинство — его миллионы. Среди них полно-полно тиранов и деспотов. Они требуют отчёта

за каждый шаг и каждый потраченный рубль. Это со стороны кажется, что миллионы свалились ему с неба. На самом деле он их заработал и знает цену каждой копейке. И вам необходимо соответствовать миллионному состоянию мужа, а это нелёгкий труд. Нужно подчиняться законам высшего общества, куда так стремятся попасть современные девушки. А ведь многие из них даже не понимают, какая жизнь их ожидает.

У жены миллионера длинный список обязанностей и не меньший список запретов. Надо всегда быть в курсе последних модных новинок. В противном случае можно стать посмешищем у окружения и подорвать авторитет супруга. Вещи на тебе или в доме не должны нравиться, они должны соответствовать. А что кому нравится — нужно оставить при себе. Есть неписаные правила, которые диктует сама жизнь. Любой отказ или неприятие этих правил непростительны.

Миллионы мужа беспощадны. Нельзя слишком толстеть или худеть, пренебрегать маникюром или услугами стилиста и покупать одежду, которая не соответствует тусовке мужа или просто очень удобна.

В связи с постоянным отсутствием мужа многие дамочки заводят любовников. Как правило, это массажисты или тренеры по фитнесу. Но даже страшно подумать, что будет, если об этом узнает

муж, ведь так много молоденьких и хищных конкуренток пытаются занять тёплое, насиженное местечко и разделить миллионное одиночество.

Я часто задумываюсь, есть ли в таких семьях любовь... Любовь — это коктейль иллюзий, желаний и ожиданий. Его нужно пить медленно, смаковать, понимая, что придёт время, и обязательно выпьешь напиток до дна. Тогда станет пусто.

Сначала жизнь будто склеивает двух людей, пусть у них и разные судьбы, и разный круг общения, и даже разные мироощущения. Влюблённость постепенно превращается в любовь. Чувства накаляются до предела, и люди, которые совсем недавно даже не подозревали о существовании друг друга, вдруг становятся близкими и родными по духу.

Проходит определённое время, накал страстей идёт на спад, и у двоих начинается отчуждение. Пропадает всякое желание за что-то биться и что-то менять. Двое живут рядом и понимают, что стали совершенно чужими. Даже поговорить не о чём.

У любых отношений есть свой срок. Только в одном случае он слишком маленький, а в другом очень даже продолжительный. Бывают, конечно, исключения, но они только подтверждают правило. Люди вместе проходят через жуткие кризисы.

Если выдерживают, то только они знают, чего им это стоило. Постепенно спадает радужная пелена с глаз, всё чаще нет желания сглаживать острые углы. От состояния радостного опьянения не остаётся и следа. А трезвый взгляд на мир преподносит много сюрпризов. В любимом человеке вдруг выявляются дефекты, раздражающие привычки. И это, как правило, начало конца. Но есть общность судьбы — вот настояще исключение из общих правил. И что бы с вами ни случилось по отдельности, вы всё равно будете вместе.

Потерю любви можно пережить. Трудно, но реально. А вот потерю работы, как источник существования, пережить труднее. Это крах...

Деньги дают уверенность. С ними можно гораздо раньше встретить нужного человека...

На моём пути встречалось много мужчин без денег, но с понтами. Они почему-то считали, что могут позволить себе девушек модельной внешности. Я никогда не понимала мужчин, которые не стремятся к лучшей жизни. Они что, не понимают, что безденежье убьёт любые чувства? Как можно любить парня, который ничего не хочет, не добивается успеха? Как можно любить амёбу? Что это за любовь такая? Одни пустые слова...

В Италии есть поговорка: «Когда нищета стучится в дом, любовь бежит в окно». Любовь важ-

на, но без денег быстро испаряется. В характере мужчины важны цель, желание успеха и жизненная перспектива. Можно сидеть в тёплой квартирке под пледом, настроиться на романтическую волну и думать о том, что ты молода, влюблена и готова уехать с любимым хоть в Магадан, хоть в крохотную комнатку общежития на панцирную кровать, только бы вам быть вместе, ведь деньги не главное, важны чувства. Но это ровно до той минуты, когда романтические мечты становятся грубой реальностью. В Магадане дикий мороз, денег на тёплые сапоги нет. В общежитии туалет на улице, в крохотной комнатке холодыга, отопление слабое, а любовь уже почему-то не греет... Пружины кровати больно впиваются в тело, и никакой страстный секс не спасает, по утрам жутко болят бока. На улицу выходить страшно, ветер пробирает до костей. И любовь постепенно тает... Начинаешь смотреть на своего мужчину другими глазами. Прозреваешь. И осознаёшь: на фига тебе нищеброд диванный?

Отношения с богатым мужчиной — это новые, интересные возможности и малоприятная зависимость. Я встречала женщин, которые не боятся говорить, что живут как за каменной стеной. Если честно, подсознательно я им завидовала. Мне было интересно, как же там живётся, за этой каменной стеной, и как дышится за высоким бес-

конечным забором? Как это, когда мужчина берёт на себя все основные проблемы и отношения не съедает банальный быт?

Мне кажется, когда тебя осыпают дорогими подарками, начинают меняться жизненные ценности. Волей-неволей ты попадаешь в полнейшую зависимость. Чтобы не замечать эту неприятность, нужно быть очень сильной и уметь виртуозно управлять мужчинами.

Я вспомнила одну встречу с бывшей одноклассницей. Она вышла замуж за быстро разбогатевшего бизнесмена, переехала в особняк на Рублёвке и считала ниже своего достоинства общаться с простыми людьми. Но всё же, вспомнив наши добрые отношения, она пренебрегла тем, что я простая смертная, и посидела со мной в кафе, когда приехала проведать родителей. Я ожидала услышать рассказ о Золушке, которая обрела счастье, но вместо этого она стала жаловаться на жуткое одиночество и тоску. Особенно угнетало, что она не может распоряжаться своим временем, не говоря уже о деньгах мужа.

Все косметические, парикмахерские и массажные услуги ей предоставляют на дому. Мужа вечно нет, а если приезжает, то заполночь, и сразу ложится спать. А рано утром он уже на ногах. Слишком много работает и слишком мало спит. Мечты о том, что каждый вечер они будут пить

шампанское и совместно принимать джакузи, остались мечтами.

Она устала от скуки, лени и безделья и закрывает глаза на то, что муж приезжает всё позже и от него вечно пахнет дорогим коньяком или элитным виски. Оправдывает это сумасшедшей усталостью и понимает, что постоянные выезды в Лондон или Куршевель становятся совсем не в радость.

Ей не очень приятно общаться с жёнами партнёров по бизнесу, которые шепчутся у неё за спиной и с усмешкой говорят про её недавно набранные лишние килограммы. Ей тяжело выглядеть на все сто и вести себя соответственно.

Она не может пойти в ресторан или кафе, которые не соответствуют её положению. Не может купить понравившуюся вещь только потому, что та не брендовая. Да и муж не всегда рад раскошелиться. Даёт деньги с неохотой, требует строгого отчёта и твердит про то, что ей не нужны излишества. Она привыкла к роскоши и праздности и уже не представляет, как можно жить по-другому, для неё это равносильно смерти.

Её супруг отлично подкован в юридических вопросах, поэтому вся недвижимость оформлена на его родственников. Моей бывшей однокласснице вообще ничего не принадлежит. Муж так устаёт приумножать свой капитал, что у не-

го не остаётся ни сил, ни времени, ни желания на секс. Если она намекает ему на близость, он тут же хмурится и раздражённо говорит, мол, он зарабатывает деньги, и ему некогда заниматься подобными глупостями.

Бедняжка нашла выход из скучной рутины: пристрастилась к алкоголю. Оправдывает своё увлечение тем, что пьет напитки дорогие и изысканные. У неё есть собственный психоаналитик, который помогает ей вкладывать деньги мужа в собственное душевное равновесие. Ещё недавно она считала, что ей крупно повезло, убеждала себя, мол, сделала выбор в пользу любви, только эта любовь не простая, а золотая. Но реальность взяла своё. Ей уже не надо кривить душой, теперь она отчётиливо понимает, что сделала выбор в пользу денег. А за всё в этой жизни надо платить. Все богатые мужчины мечтают, чтобы любили именно их самих, а не капитал. Странные люди... такая любовь всегда будет ассоциироваться с большими деньгами.

Господи, сколько подводных камней для меня открылось в отношениях с богатым, хотя, с другой стороны, проблем не меньше и с бедным. Мама постоянно ругала моего отца за то, что всю жизнь он прожил в её квартире, ел, пил за её счёт. И всё время искал работу, но только если куда-то и устраивался, то тут же увольнялся, не полу-